Po3MiLleHHSA NPpAMUX |




I pPUragaemMo!

SIK1 OCHOBHI IIOHATTS T€OMETPIi BU 3HAETE?
Touka i npama

HageniTe npukiiagn MarepiaaibHUX 00’ €KTIB, MATEMAaTUYHUMMU
00’€KTaMH SIKUX € TOYKA

3ipKa Ha Heol, NIUHKA HA CMOJIL

HageniTe npukiiagn MarepiaabHUX 00’ €KTIB, MATEMAaTUYHUMMU
00’€KTaMH SIKUX € IIpsiMa

Hamasaznyma numka, Konii 3a1i3Huui
K Mo3HAYar0THCA TOUKHU?
Benukumu namuncoKumu aimepamu
K mo3HaYar0THCS MpsiMi?

Jleoma eenukumu ado 0OHIEIO MAICHbKOIO T1AMUHCOKUMU
oyKeamu

AxuM Moke OyTH B3aEMHE PO3MIIIEHHS TOYKHU 1 TPAMOi
Touka nanexcumo npamiii, moOUKa He HAIEHCUMb NPAMIU
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B reomeTpii nnowmHa HeobMexeHa, iaeanbHo
NJoCKa | rnageHbKa

300paxaloThb i NO3HaA4YaKTb
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AKnM MoXke byTn
B3aEMHeE PO3MIlLLUEeHHS

TouKa Hanexwrb nnoul@HKWU | MAQMIMHEMZiTb
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Aknm MoXke byTn
B3aEMHe p03M|u.|e|1H;|
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6e3niy cninbHUX TOYOK HemMae CriflbHUX TO4YOK OfiHa ChifibHa TO4Ka




|| a i b nepeTnHaroTbLCA || || a napanenbHa b || || a i b MUMOGIXHI ||
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a i b maloTb OOHY a i b He malOTb a i b He malOTb
CNifibHY TOYKY CNifiIbHUX TOYOK CNifIbHUX TOYOK
ai b nexaTtb B ai b nexatb B a i b He nexaTtb B
OAHIN NNOLWMHI OAHIN NNOLWMHI OAHIN NNOLWMWHI

Mpuknagwm NMpuknaaun Mpuknagu
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B3aeMHe po3MIilleHHSA
NJAOLWMH

AY —

cniBnagarTb napanernbHi nepeTuHarTbLCA

|| 0e3niy cnifibHUX TOYO0K || || He MaloTb CMiJlbHUX TOYOK || || 0e3niy cniflbHUX TOYO0K ||




YacTUHM AKX NpsasMuUx sm bauunrte?
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3aBOaHHA

o JKi 3 pebep kyba nexaTtb Ha
napanenbHux NpaMmnx? Aki Ha
MUMOBIXKHUX? AKi Ha NpSAMUX, LIO
nepeTnHarTbCcAa?
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306pa3iTtb

o [IpAMY a, AKa NexnTb Ha MJIOLWWMHI P;
e [I[pamy c, AKa nepeTnHae NIownHy P;
e [1BI NNOWMWNHN, LLO NEPETUHAOTHLCH,;

e /1Bl NapanenbHi NMNJOLWNHHU,

e [1Bi MMMOOIXKHI NpsaAMi.



J[loMallHE 3aBAaHHA

e § 490
e 3aMUMTAHHSA | 3aBAAaHHA ONS
CaMOKOHTPOJIIO

e N° 926-930
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